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Zelený jako smaragd, modrý jako safír nebo třeba něžně růžový? Třpytivé zirkony dovedou
napodobit ty nejvzácnější drahokamy, pořídíte je však za dostupnou cenu. Věděli jste, že
každá barva usazeného kamene v sobě nese určitou symboliku a dokáže podtrhnout vaši
osobnost? Tušíte, které odstíny symbolizují prosperitu, jaké moudrost a co evokuje čistotu
a nové začátky? A který bude slušet právě vám?

Zelený zirkon symbolizuje harmonii a růst

Zelená barva je symbolem rovnováhy, klidu a regenerace. Zirkon v tomto odstínu připomíná
smaragd, který byl už ve starověku spojován zejména se stabilitou a prosperitou. Tento kámen si
oblíbili lidé, kteří touží po vnitřní harmonii a chtějí ve svém životě udržet zdravý balanc. Pokud
přihlédneme k barevné typologii, tento odstín zirkonu nejlépe vynikne na ženách s teplejšími tóny
pleti, zejména tedy na podzimních typech, které se pyšní kaštanovými, medovými nebo rudými vlasy.
Zelený odstín totiž krásně podtrhne jejich přirozený půvab. Samozřejmě to však neznamená, že si
krásu zelených zirkonů nemohou užít i ženy, které spadají do jiné barevné kategorie.

Modrý zirkon oslavuje klid a eleganci

Odstíny modré barvy evokují důvěru, moudrost a rozvahu, stejně jako loajalitu a duchovní hloubku.
Ne nadarmo se do ní často halí značky, které si u svých zákazníků chtějí budovat spolehlivou a
důvěryhodnou image. Pokud jde o šperky, modré odstíny zirkonů představují dostupnější alternativu
safírů a hodí se pro ženy, které chtějí i navenek působit vyrovnaně a milují sofistikovanou eleganci
(vzpomeňme například slavný safírový zásnubní prsten princezny z Walesu Catherine). Modře
zbarvené zirkony jsou ideální pro chladnější barevné typy, především ty zimní s porcelánově bledou
pletí, tmavými vlasy a jasně modrýma nebo šedýma očima. „Rozhodně to však neznamená, že je
nemohou nosit ženy s blond či hnědými vlasy a zlatavými tóny pleti. Výběr šperku je hlavně volbou
srdce a často se jedná o lásku na první pohled. Pak jdou samozřejmě všechna doporučení stranou a
vítězí osobní preference,“ říká Dominika Šťovíčková, spoluzakladatelka české šperkařské značky
USHI.

Růžový zirkon evokuje romantiku a něhu

Růžové zirkony jsou symbolem lásky, něhy a romantiky. Připomínají růžové safíry nebo morganit.
„Růžové zirkony, ať světlé, nebo tmavé barvy, jsou skvělou volbou pro ženy, které chtějí podtrhnout
svou jemnost, ženskost a mají romantického ducha. Zároveň tato barva působí velmi elegantně a
vyzařuje emocionální teplo,“ potvrzuje Dominika Šťovíčková s tím, že po růžové často sahají ženy,
jimž je blízká přívětivost a laskavost. Dle barevné typologie se odstíny růžové nejlépe hodí pro jarní a
letní typy se světlou pletí, jemnými rysy a blond nebo světle hnědými vlasy. Krásně ladí s růžovým
zlatem, které zdůrazní jeho něžnost, nádherně však vynikne také ve stříbře.

Bílý zirkon je nadčasová volba, znak čistoty a nových začátků

Bílý zirkon se často používá jako cenově dostupná alternativa diamantu. Již odpradávna je bílá barva



vnímána jako nejčistší a bývá symbolem nevinnosti, nových začátků a jasného myšlení. Působí
uklidňujícím, ale zároveň sofistikovaným dojmem. Je proto skvělou variantou pro ženy, které milují
minimalismus a nadčasovou, avšak nenápadnou eleganci a hledají dokonalost a luxus. Díky své
neutrální barvě je bílý zirkon univerzální a hodí se ke všem barevným typům. Stejně tak nabízí široké
možnosti při výběru kovu – sluší mu stříbro, ale i bílé, žluté i růžové odstíny zlata.
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